

Ornis, park Michalov a Střední škola zemědělská

V pátek 11. 10. vyrazil celý první stupeň do Přerova na exkurzi, která byla zaměřena na zážitkovou pedagogiku v přírodovědné oblasti.

První a druhé ročníky využily edukační program Záchrané stanice, kde se seznámily s péčí o poraněná volně žijící zvířata (netopýr, ježek, káně, čáp) Také si prohlédly obnovený park Michalov u příležitosti 120. výročí od jeho založení.

Třetákům byl vybrán edukační program s názvem Park – tady žijeme! Jednalo se převážně o aktivity, zaměřené na smyslové vnímání (sluch, hmat, čich, zrak). Děti se seznámily se společenstvím hub, rostlin a zvířat lužního lesa přetvořeného v okrasný park. Na závěr programu měly možnost si samostatně prohlédnout výstavu. Následovala procházka Michalovem, v němž mohli žáci využít získané informace z předchozího programu a poznávat například jednotlivé stromy.

Pro žáky čtvrté třídy byl v parku připraven program s názvem "Stromy". Dověděli se mnoho zajímavostí o různých druzích listnatých a jehličnatých stromů rostoucích u nás v ČR i o vzácných dřevinách dovezených z jiných kontinentů. Poznávali jejich části a byli zapojeni do různých aktivit. Také si prohlédli ptačí budky, hmyzí domečky a navštívili záchranou stanici ptáků.

Pátáci se podívali do SŠZe v Přerově, kde je pověřená žákyně zdejší školy provedla farmou, která slouží k praktickému výcviku. Zjistili, jak se žáci učí pečovat nejen o koně, ale i o drobné zvířectvo, ovce, kozy, vepře a lamy. Dětem se líbila možnost blízkého kontaktu se zvířaty a zjistily, jaká úskalí a problémy může péče o živé tvory přinášet. Při přesunu ze SŠZe prošli část parku Michalov a zamířili do Ornisu, kde je čekal interaktivní program Park – tady žijeme! A také výstava Ať žije Michalov! Která je věnovaná 120. výročí parku. Žáci se dozvěděli, jak a proč park vznikl, jak se využíval v historii, co v něm žije a roste. Seznámili se s dobovými názvy známých rostlin, zkusili poznat stopy nebo zvuky zvířecích obyvatel parku a mohli podle čichu poznat i jeho typické vůně. Nakonec si každý samostatně prošel celou interaktivní výstavu a našel to, co ho nejvíce zajímá.

Akce byla financována z Šablon OP JAK







